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" Thank you for your application |
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ﬁmfmﬁ: : copy of your application.zip

& Thank you far your application

& Thank you for your application

Fle Edt View Tools Message Help

g & v $ X © O | W
- Regly Rephetd Fuwafd Prink Dicleke D et Addresses
From: I'r@]l:hsoam .
Date: Tuesday, February 17, 2009 8:35 PH 3
To: E
Subject: E

Attach: Qmpy of your application. zip (334 KB}

We have attached a copy of vour application vou sent for us and as you have requested, your personal
informations will be available for employers and mediz comparies.

‘We thank you for your application and for taking the time to talk with us.

Unfortuniately we have to inform vou that your gualificstions and experence does not fit the position you
applied for.

We wish you the best of luck in vour future career,

Locations:

I File Edt View Tool Message Help
& & .8 i X W W A
Replhy Rephs 8] Forward Print Delete P Nesiet Addressec
Frome hri@husley.com
Date: Tuesday, February 17, 2003 8:35 PM
To:
Subject: Eor waiir ation
Attach: il:ﬂmp»y of your CV.zip (304 KB} |
- -~
Huxley Associates
huxley.com
Bringing people and business together
Huztley Associates 15 an mternational recnutment consultancy that provides specialised permanent and contract
recruitment services
‘We have attached a copy of your application you sent for us.
We thank you for your application and for taking the time to talk with us.
Unfortunately we have to inform you that your qualifications and experience does not fit the position
you applied for.
We wish you the best of luck in your future career.
For specialist banking roles wistHuzley Global Markets Te work for Husdey wisit ourHugle orfunities,
Asta-PacificEe ranceGermanyLuzembourglletherlandsUnited EmgdomUSA
~

South
Alabama: Birmingham
Arkansas: Little Rock

Midwest

¥ansas: kansas City, Wichita

Towea: Des Moines

Southwest
Arizona: Phoeniy, Tucson
California: Fresno, Los Anogeles,

21




= SHIPAL RN T AT
a1 SRR B ERIR R

2008-03-18 | hEhs® [ZE5F06/ &bEHE ]

' FARERESEN-RRRR T RIDEARNRER LR ERVE TR  RIF
EffERE » TEAERE  LRERESLBRAR | REEFHSEREREZE2ESL
& FRERNKRNIREREZAEEEEE TG  fugERE -

RE AR ABRZ AR EN KT E R (webqry@cwb.gov.tw) BEHIAAVET
B B - I HHBEEHEDEN » EHXZEHE | FARZRESENSARS
¥ o BEEH - FEEENY ] PAANGERERR - HE AR AREEE T EMFimELE
& » B EF REZAeERERTEIF o

REARAHUREERERETREREREEE  E—ITFREREIEF » By
P B o

HEE EHRERAEREEE TG s ¥R EFE] P MEEEIRE
" EBEITRL  MIBRABREIEGEEREFHEEFEHRABARETEMAY
Tgov,  ZEAEEE - fIHER  c RRAEHERESRTREST  MFHEMEEX

BT



I T
S LAY S B L )
et R Y R )
[ﬂﬁﬁfﬁ!{?{ ﬁﬁj%ﬁ  AEE LI FLP\'{I‘J@J: ekl
Y E&"Ef% HY %ﬁ‘fﬁéiﬁ'{i 4 (27.6%) -
ClEsEEay, (26.79) T 2 AR A
W 2 (24.29) ﬂﬁ% %w’
;r’?} J‘} l’U,—T\ﬁjS/ Fﬂﬂ I'_:_} E{]M@;{J > = [4&[1‘ ,tl
bz T L L T

: Y S 38 [ Bl E AT IRE s, _
MEBT  BEAMEETE ESLEE  BEE '1 05 ) K ﬁ#ﬁ i “ljifgzii?ﬁrﬁ 9[ 4 <[_4J2»~E3
FEME BHCESNPREDOHES - (8 / J; I{i S A |
Z Yahoo ! 121D %IE [J—‘\Jgjf:l] =g % I: F[J}_E“]I}}:L P[JJ[:j‘in» [( b
LT w O o0 TR
@:J (7-3/0> r?ﬁ[[fl‘“’gﬂj (5.7%) AF‘& Gy
SNELLE i /in &ﬁ
ﬁﬁ%vy 3 ﬁu$4’§%rﬁ$
| *r,wwuw s 1 .

LJ FLPg,rJ[ El”#\ [ﬁﬂ\[

23



A word TS ER(22a55 ~ EIEIRE

HRHE - WM (HTML)
St TRD  MAITW RS

R Ay |

i MY | o PR
o o il — = F_ oo _—__ - =y

FEAETT SR - BT AR EERER, ¢ Crotkiol TR EIRTY RGN W -

b 0 S LRI [henmogen @i org te]
kS

=N BT SR
Hie HIEERERISS « SRR des (22 KE)

To all +

SRR S % A, « RS e
Bl At A = My 2ok - SN ESETEEE RS -
BR T TR BTSSR,

BT RECOEEEE

Mol -ty e ] B Rt W e e e L et i e el e e ity A ] L] B

ERANERNG H TIPS W W LIS L8 S TR = T 2« PRI SR Rl W
A EHEF A B RN P A R R - I PR LR RS
SEATER AR [ R R

THEn mn_:.r'u (RN F o 0595

24




PO+ P FIRRED S QIR o
VTS 2 f%&ﬁrﬁﬁ S PP

IEﬂFHD«%?ﬁJ:& ) PR ASS 1e V quHJIL GAREES
9@21_5 R VF@% ﬁBHf @jlﬁlf‘ LISFTUI“%ELHHT
Eﬁ IR S0 VAR o T BRI ER

:?ﬁ ] fLF‘%EJ, \?_Eilla%%;‘/ o ﬁfﬁ'ﬁﬁf{ » l[JPAE I&F'F

-

25



= SFPAE O S AR ST A

il I S

= 2/ service@icst.org.tw

~

i F,t‘r‘ "W32.Timeserv@mm Jﬁﬁigr

'ﬁT

il

* IEE3 AR HIE T ety D ECEppty
R R [Fe XIS e

£R w3z Timeservr@mmis e L - M =10l x|
 BEE REHE BRO B0 BH0 IBED W REe HAm il SRR A R - X

CEEE IRE - 0 - W 80 ! B v |5 ] EEE. - HTML =
(L T | service@instorg b
-
LiEE. |
5 | W32 Timeserv @munfifds
HifF. @32 0n opt @ KB B 58 oot 0 KB DRI RIIE s (14 KB) | GANEEO0..

gl P20 A UEL TE 0 1z ridr 1B BT 1200 1220 240 2B 2S00 0320 0340 13B0 1330 1400 1421 |4ﬂ?

st L W32 Timeseryi@mm

BEAEE | fESEEEER A Windows 2000 « Windows 95~ Windows Me « Windows NT -
Windows 2000 Server ~ Windows XP » 2EEES FHEMLEIE BB HBIES
EEEEENSEFARRES TR ERE - LiSlbREEEs B ETEHE
FRA R ©

i ARELEETRERENE RN ErE -

26



FEIFT 2 PPN 2 QB o O

ZJ R
o [F=E - BT z—rﬁ A I5HE | ( Zero-day Attack ) o PRIPHIAHE D
B ﬁuﬂﬁfﬂgﬁ“ o 2 Py Office YRR E TR b= RUPAHZC | 5
ff e

R KSR AR 2 B

EF I ERES

ﬁ]zij—‘}& [/“F—
*'“‘ L[srf 'l[ F[FI EXE 9/JF S@F)U BT ER > S 3 EAY P
%ﬁ:[ " VEE TR - G BT R £ HES TR

27



il S i SR 2B e e

LIS SRR

" Hﬂrﬂbw [

VIHFLE it E:ﬂlﬂﬂ SRR

- ﬁgﬁ% Jﬁfgl*ﬂ Elk’ﬁﬁl*f lﬁ"

riyi—_lxr‘gﬁ? ’Jfﬁﬁl_gﬁrj

" BLA s & ,_ I‘BFE'F

- 7 s J%Y(Eé“i")ﬁ HL“‘ R
liﬁ@(rp I#:@ﬁﬁ‘/ﬁ‘éﬁ[lﬂ °

28



’LIJ%I'ﬁE'ﬁ%’J B

U F PR Z it
i_ ﬁ OQEQJE—;EIH?{EJ Eho3
+ i AT
" SRRV O [l
ﬂfﬁE B ﬂ\?fl&j‘fﬂbﬁlﬂiﬁﬁiiﬁ e
o PR “fﬁﬁh&lL PR
® WWW. mlcrosoft -mis.com
e Wwww.hinetl.net , www-hinet.net

e WWw.paper-pchome.com , www.pchorne.com
o [IMTHHIP X F,URL Q1 http://220.33.444.12/ )

29



RS L

Gy S x
tERTHIOL T (SEL 2R
- Ffﬁﬁ [RACTEMEROR R T P
ﬁgﬁ“ﬁﬁ‘ﬂm#ﬁaéﬁﬁ L
bat ~ .pif ~ .exe ~ .zip » ~.cmd -~ rars)
il ﬁﬂﬁr o AN T
F [J%\ F Rl &FJ '?E[ﬁ f‘g:Elr 1}[/ F'

30



[ BT A A = TR

i * ¥R 7 P

= E-mall E@
o BT Y (R
o l:ff Tf ‘F“I %ﬁjP [/III[*F[ ’ F’\IWIH&?U? /_ § I:F > IEIFI Eﬁ)jj L‘{'J\,LA\

TR P 2R
AN R Er R SR
I R IR 2 i
A f SRR E = ]

o EHE A

AR

- darel S als o A 4

31



e S 2 Pl
LY S T,

MEW%%ﬂﬁ%%ﬁﬁrHWWJﬁ,JJ§§ﬁO
BT L ST A
W£$W¢HW$@wwﬁaﬁ%ﬂﬂJ§$W%M%%%°
B e N V[V R
'Wﬁ%HW_F#EjNHWF% 2 o (SRR

==
PRI (i )
T B #S“EW F T
?IEJL[IIH g

JEMRIT R Tl

TR ZB s -
SR il

‘ﬂr

T FfEn I&ﬁ B ﬁFt‘EI’J_L 32



-~ Outlook?Wﬁ]?Bﬁ??‘E il

Uv £ B - Microsoft Outlook

_1O] |
 BER H8E R0 | 3G TEM #Tw HEW  Adoke PDRE F) EER SRS .
ST 1R Y Y L G BEED | SEREO - |5 W RAESRAEE - | @ B
E'E'@! SHETERIE QD) v B®
s i EIFEC H T® - g . WHE RIS A $E- x
HAIBE T RE=RGIAD » (| MO
o W P .
) RERETEOE ' PRATELE T2
| THREIR i3 Lin, Apheni e e ooy e HE=)
o BEHE ee st | LI PASS >R > F 'FI*J“’FJ@%?W 0 *
HESERE o S i Huang, Lucy ¥.I. 2.7 JEoAl> : J>__‘:‘lffv ;Lu SE HA=)
= &5 EAESIE & RE: 33 7 FIEiE#=L j i / H Tﬁﬁ ! E I;F,ﬁ EFJ -
= L Wi E gl & Ching, Howard ) .
= g KPMINITA) :
GR Aphe i3 Lin, Aphens LF. 41 (BHIS)
[ &ron FW: 08 A FIGH%E final s o

| & ol s ) | ) S |

33




» OutlookzE& 5 I~

VR J,F?Bfﬁ?

ek - Microsoft 0 95

fﬁi% ﬁﬁj@i B |memE | mees | Hees | man 2h | REAl e ) EER SRR
,; TR | BT BPHRE
ﬁ e ) REBHARBL B
o [(GEERD. | [Ereream) | E@smEREEmEREQ: [REIRE
I cEE [ Bt = as BB E AT (C)
FRRSRFEA R : i —_— [ e iiiin] EITe Rt B Bl (1)
908G " s i)
ol VEREED: (154 v [A=EEEC.. )7 AR
o T ‘Iuiﬂﬂi?ﬁﬁszﬁﬁﬁﬁﬁﬂi#@ |
Do Bl o e ol o
BRAEE va ] i B
jﬂ Zo275 REEETRIR): TFos0 v [ TIEEEO
\ Epcbita
mats | 7 - EEE —
R il | e — == - =
@ Ly HEE 8= =59 [MARHEHAT v E=
[ SR | ERAEEO. | | BHEEBED. PEF e () —
Eggg% T A EHEEAT v E
Ca BEXHHF | R SLIREAHER -
o EEEA =
Smras | [ isEEw. | . |
oy ETIE ::lﬂﬂi?&ﬁ*]ﬁﬁi"@: |
=N
ﬁ p— | ®mE || EuE | '—'if:-“.ls-?i'l_-':'i | ®E || HEiE |
e—
S| ERBA
s LI (22
241 EEE MR TR s~




» Outlook]li= 1 P YRIZ[ %

.IE#E Microsoft Ouflook
%ﬁfﬁf WRE Ble TAM #$HTW HEW  Adobe PDFE)
pEER ASFERL S ESO) AESERC - | SosRo | Ll

% B ERE SRR

BieB
=

[SEEE LR

SO R R R

R g X 5§I1E|7 FE| IE[ R 20 éJF 1
e -y & y — e &
B VI 115 7 Ftr/[ Fl
& g ISMs
= 3
o FEHMEERG -
@ [ RS

R

RE: ¥ ERA-2

H g EAEETE
g EENE
T EERE

& [ EEdE e -
L HEERmE oo || MR
T EEEITIE S,
T B ) =M.
T IS .
T = &H|
T EFEE
3 ETEE Vi@ |8

EEH

241 EEH




- R HHTML R S S

ﬁ;@ EIE WEE B | TED | STl HEE AdbePDRE  BiF  | BT | Beres | e TEE |am | fEa
SiFEw - | P X | uEER | B0 P oEp  IERVETEM

s5 o |0 smea ounes | | Ry Crmmemmmemme
* e T |
HEEE TR -@ &3 "RRRAEN " EEE) i r ﬁ.ﬁﬁﬁ S.-'MIME ?‘%ﬂif’—#ﬁﬁﬂ Sa‘MIME EEhY

) Y  ETBHRRQ.. BRHEE: | = gEs. |

QR BETC).. o RREEW

g TN l—- SR HEHHISIRTTE KM B RTESER0EH
kLA S ' — BH¥  [q Restricted sites ~|  EwEEEm. |
x|

ERIE HTML ETER - T LEES Oulook 2B FHABTEN - SEEE T HEEC) .

S T B PR [ T L NS TS ALAE - HIML ST PRI E S T E R Outlock B (IR S — _ .
TEEF - BRI e e SR R s R A e - D NERREETIS PRER AR
AT R L B 2 EER Bk A -

EEffE] GAL ). BEAEEH D). HriS@ii ID{G)...

[ -TE&ET & HTML 87 PRIE A SR HAED)

v Bbrh s EnRE A EoealEtEiE ] ERNFFERTE - BiE ERaMFEE
¥ EERME BT BT T 8k - )

e JrETBEEZ R HRFRMEE T & SIERREE)
v &R - i@ﬁﬂlﬁlﬁﬁ\ﬁ@#ﬁ ' T RSSO

\

)

[ = | mw | = |

36



=i~ OutlookfEtt 3l {5 H &~ 2 =¥

WS x|

H{HERE T
BEMEE: |“‘E‘.‘§é "’I | e e s i S e
B ) Im I e e A e =
: , —] B [ | =B LS & IME [T
& Chen, Aron HLT. REI]  #&HEM y S
3 0 Chen, Linda ¥ M. FW.g = = BA]
2 ﬁ e b T i =~ I =B EE D)
& centrll 2BRID... . | el e e | T
i Chen, Aron H.T. 3077 FEfEH L) 3 (SR
=y Chen, Aron HI. PR RIRAC.. B =5 TERE R (T |
¥ i=5 @ Chen, Aron H.T. Fil: 5 FrtB BT y B [ #ubr G 2 | [EF 1200 =l
iy TWEPMG Frs] B BN
tig Lien, Jennifer CL. anosn . WED) || _#8A0. ||
=y 0 Lihsuan Lisng Re:éﬁ"ﬁ TEEhEEARM..  Ex ﬁﬁﬁiﬂﬂ;{gﬁ | |
c = 3 e (H): [5502217 106147925; -
1@ Cheniondl wA] ERE. . Tue, 31 Mar 2000 05:54:40 0100 L

Fecetved : from sonmce ([140.115.17 12810 (osing TLEw1) by [l
exprod S 18 postid com ([64.18.7.10]) with S TE;

Mom, 30 Mar 2009 21:54:52 P T
Recetved : from neucef ([140.115.5.400)

{authenticated bits={) hd

37



Outlook ExpressREFfIFms izt

B9 02E & ¥ - Onflook Exoress

=L W LL:I.

TR SEERRE

frprEE

N L e R
_____ S—_— e

£7%
= LR A EERET S MEN A Outiook Express -
e T AR -

MsEgE A [Coutlook ShEEEE [ BRI
EEEEFE HARER1D
EHnEE o v TRFIO

[ BSTTERIC.. |

[(BETEAwD..

J

HE e
% ﬁﬁﬁﬁfrﬁ] TLEEINRERTEY  FRERERR

HEEE
FEITHEREEY - TEEER A

[FAEEE]

...................................... T EJ’_—_F\.E@{#%E@

.&'::. T (=
mf e ‘ EF . EPEF?’I}Q,,F(;” ¥ J?WFI\ ] %*—L'% Ry [ B

(&= [ & | [ =Rm | |[ EE J|: LR

B emEi Bl [Vl EFILIS




= - Outlook Express [T 4= BRFER{F

¥ 0288 T %% - Ouflook Express

. 8

mEH EE

5 FERFFEHEE)

JEERARE)...
tew SRR D)

HHRAIER)

E
L

VrfFEER - il

[

—3

weE | E |

s R S R )

& | ®w | Er | mE | mm | =
EEEE |
5 2|#
iR RS T T

ERHEEPRTEERENTANSE /

BRI A IE S () A / |
/

[V]—kEnig@ [300 & EEE
[ ] i#msnfazsiaes - MBS HETREOEREL

Fi
% SEIELLRE + A SR e R0 T B TRERARES -

[ F=e. / | [ EREEL.

ST LSRR -

L FETE ] By &= N




Emﬁ:ﬂu

LARANERT
iR e X

- 8 eee
CETEE O o
HHX | LR
151 Dok Express . .
WEHE 1 oo "
o R 518 b ;m,l,_w
AR iR Iw,.-_h,
o (G Mg #j}g W o
R o b v v
i FRRFEREG) . CHMY il
51 SPAM EQﬂ BEEM sh.gov. tw
$3 Trend Mie (250 goy tv
@ Webene | _r,u:u
DOERE | v:
: ; AR IS gov.iw
A IR | = P m S

IE
Fw: 3can Date from FE-1BAA31

Re. THFE &S A iltaaiEmEE

Re: HEHRE [BRRBELH |

B EROGE BT RS R N BEE R
R I ELE A R R ]
RERGTF B2 E T RS R EEE R
W ARG B2 E T RS R BE S R
4RO R R TR SR A £
B4 Rood R BT RS RN EEIE £
BRI LN AR LS a8
A RO6F B2 E - HAHE R R R

Wi B0 F2n T R ERHEEE Rd
& 4 BOAIE W0 R TR BT 4 B

40

{EhE HEA

200741042 I 06:09
20071044 TH 02:22
2007A0AT PR 0152
0002 AM 11:26
00030 FH 04:47
20071040 M 06:05
200710430 TH 06:11
20072010430 FH 06:16
00310430 FH 06:18
00HANG0 W 06:20
00740430 FM 0622
2007710430 FM 06:23

200710430 IH 06:25
07 04N TAF NE-97

s
203.65.100.95
203.65.100.95
050510033
203 6510095
203.65.100.95
2026510035
203.65.100.95
203 65.100.95
203.65.100.95
203 6510095
203 H5.10095
203.65.100.95

203.65.100.95
LU ERAR T



i;{_-:-.?:ﬁ_-\.-_.

PO e

| £85
L.-}ﬂﬂ Crudook Express I} Dﬁl’it.tn.:r_?]j_#ug@l:e.._ Fw: Scan Data f.mn.FE-ll?LLE-l.
—;@ qgt%wm ] eccichih@doh gov tw
BB (114 4 [PEAPLETE s T —
= g nEE AE [
B EHE | ficceichih@doh.zov I e s He
T S [ Pmpsan@doh gov t | bEmice |
m E iRy & @m{:s&nﬂ}r@dnhgﬂu.w
AE RO [ Pmptye@dch.gov.t | =+ =
AECPM D?]mﬂlﬁﬂuh_g;v_t Hﬁm.%ﬁfﬁlﬂ%{ﬂmﬂcﬁmﬁﬁfﬂﬁ] Chtlnok Express =

S SPAM FOR ()

mpyulGl@doh go

721 Trend Micro (2] Fips0437 @doh.gov.
31 Websenae @Pmmﬂﬂﬂh.gﬂv.t‘
S BN ) | fiprpe@doh. gov. rw
O EFEEL -l %ﬂgﬁﬂlﬁﬁ
s [} medoh2006@doh..

E gﬂg&?@i mslod @ ok, gav b

: g . _.
SE BAEER 0L '_?hm'“"gﬁd"]'-ﬁ .

— m’
2' m m ﬂﬂ: ﬁ L

RERARE Lo

t

hzbon jovi-23@d.
hgyuyingSdokh gu
Eﬁ:hsfmkﬂﬂdu}._ £o1

L B | o

SEET T
[F]5EE A (T [ Ontined THEER G [C]AwTRAIN
Fligans)E AR
FirpmsEo TR

HE et
_%ﬁ;ﬂﬁ'ﬁ@] TLEEEIAERRHY T RREERE

 [ETEEERO

I AR RO

W
el

ii]

|

o

S A

[ ®E |[_®BHE

Sl W i T S i T i R L S = i BT A

41

EEES=FT

200741072 PM D5-00
20071044 PH 02-22
07T PH 0L 32
I007/10/24 AM 11:26
00710430 PM D4-47
U000 PM 05 05
2007410730 PM 0511
200710730 PM 05:16
200710430 PM D5:18
200710430 PM 0620
2007/10/30 PM 0622
200710430 PM 06:23
200710430 PM 0625
200710730 PM 05-27
2007410730 PM 0528
00710430 PH 0530
2007110731 AM 09.55
2007/10/31 AM 09:57
100710431 AM 09:58
200710431 AW 10-00
JO0HI0/31 AM 10-09
T007/10/31 AM 10-04
J007/10/31 AM 10-05
2007110431 AM 10:06
200710731 AM 10:08
2007410421 AM 10-00

DL T R L TR ¥ A e A ]

e

203 6510095
202 65.100.95
3 55.10095
203.65.100.95
203 65.100 95
4 RS L0005
202 65.100 05
202 65.100 05
20% 65.100 95
2032 65.100.95
20%.65.100.95
203 65.100.95
20365 100 95
202 6510005
202 65.100 05
2% 55.100.95
20% 65.100 95
20%.65.100.95
203.65.100.95
203 65100 95
902 5. 100 95
202.65.100.05
202 65.100.95
002 £5.100.95
20 65 100 25
902.65.100.05

L TR I T R T



pu ~ 24 Outlook Express[iE'#'frF_fi‘

—

(AT

Tﬂfﬁﬂ;ﬂ“ﬁnm - CCATOR

BEE WED A IEQ BN 5H9Q

ME&EW@ v

i T of e 2
BERERB). Chl+Shift+E
ST E T SEEREE ) = o
a
BHR AR ¥ 'v: Scan Data from FX-1BAAZL 00771012 PM
. 00T/ 0M PM (
B ki T —— TEFERLEEANREREY FA0740117 Ph 01
5 HFE e FRPHE [ SEEARL Y | 0T 0724 AM
R S CHmpsun@doh gov tw | B4 HORYE B2 R T IRAE S SIS MOS0 PM
(G BRI ) | Bmpssndsr@dah zo b Btk Bone P T A A R EY FI07¢10/30 FM 06
B R D _Mmptyc@doh.gov_tw | B OO BN TR S ML T W 200710430 PM
@ O CHmpyyh@dchogoviv | H4E B B2 E TR D BELA T W 2007410430 PM
L5 SPAM EOR (1) THimpyul68@doh.gov.tw | #54 HOGFE2RE TR 21 ML TN 2007710430 PM
. 4E) Trend Miern 20} CHpiB43T@loh gov.te | H4 HOOF F 2R TR AH B B R 2007710430 PM
G Wabsame %pmts@duh.gm.w 5 2 06 2 0 TR A B ML 200771 0430 PM
& DEME 0 proc @loh gov.tw # HOGHE F2 R T RAHE B BELL T 50 2007210430 PM
O BT EE e i [ Hlademy@doh gov te 2 BO6SF F2 kR 7RI SN NS TR 200721 0430 PM
R jaﬂm@lnh_gw.tw 0PM
B FEIEEE o
@ HEIE %Eﬂ.";ﬂ“;‘?:ﬂ"“"” 1 ATRHERT 8 ol
B BRI [Hmstmnz@ioh gov.iw WL R 1AM
<2 BAG 04 CRmsyrchen@doh gov tv Tt B | AM
Fiplpxwl207@doh.goy... B4 RUGFR FOTTII0EL AM

42




P4~ FEOutlook Expressfi= fE{F= S0 f YA

@ HHS - Unflonk Eypress - coatomn Fa
! BRD D HBRE IS0 @M HED
O [H . & S e s X = . M By
el =1 ocze) 1= b llli| I I EERET Fit
R x| 1 g s E HZEW o=
[ Outlock Eamet § [PPeter_YD_Wang@sc  Fw: Scam Dala from FE-1RAAH 2007/10/2 PM D609 203 65 100 95
=5 AHERTRE i [Jeceichih@doh gov tw 2007104 PM 02:22 202.65.100.05
- EWHE 11y 0 [PEREEE Re TREESEEN RS G EREE FOOTIOAT P 0L 32 203 6510095
O SR [Heeeichih@doh.gov.tv  Re: SEHRERE [ REAEINREH | 2007/10/24 AM 11:26 203.65.100 95
R T [ pmpsunédoh gov tw el R Ty g EECE ] SJ00TII0730 PW [M:47 203 6510095
+ (3 mEEm®S G e = b | 200711040 P 0615 3025510055
o B 2L | 200710430 FM DB:11 03 A5 10095
Ercem | —® | Em ol EE | 2007/10¢30 PM 06:16 203.65 100 .95
.+ SPAM SOR (1) [P | pEmEm | i‘Eﬁ | (20070030 PM DB:18 2026510095
2 Tovnd Miceo ) ol ACUAIM G  Aze i
N Webiene ' SRS (EFI It Explois: 7 ;
i T - cectnee - - S R 1 B oMY B S
B EEEEaRREE i Okl 0:l = 0F S el e i)
- B A [ E AMER A A RN AR BT IER B
- 2007/10/30 PM 06:28 202 €5.100 05
- Rl [ Pimseienan [ s R s B T 2T SRR D SEOTH30 PM 0630 03 A5 100 95
-G EER A Pmstng®| | FHEES 1 2007101 Am 09:55 2026510095
B BREMF 7 | fimsypehey [ FE HTML.%;jﬁﬁ-q:gg IR SR J 007410431 AM 09:57 203 65 100 95
Eﬁplpnr%i = 2007/10/31 AM 09:50 2036510095
plimndidd & 10 (SRS ERI i TS [ EaEAn. 2007410731 AN 10:-00 203 65 10095
%lﬂ“mﬂ,; % T B o R - LERER., : s
[plyaaghi] Bl E e -
| = »
| EeiERa 2565 8irh > mE po
5 [ g er Bt TR kst # ﬁ-_ m J_J' ﬁ 95
' [ s E i S T EE O #J E ﬁ-F 05
TERE : a5
|4 I T 3] - J007/10/31 AM 10:16 203.65.100.05
""" 007710731 AM 10-19 20367 10093
g D) x| Dﬁngt‘fll]lﬂ' Lt |[ ws | [ B8W | looeniom am1021 2036510095
Pecer e et fon : v e R B P el s R i e

43



Outlook ¥ Outlook Expressf (5=

44

5 WrEEE - Ouliood Fupress - ceamil
r B Rdnd  RiD TR SRy EREE
B~ & 9 g X | = o W R
BT R  EWER  #F ] 1= REEAEL SEan =
- ! g %Bﬂﬂiﬁﬁ-ﬂkﬁ'l-' wEd -
Al Onflook Express i 2007110446 PM 0353
= 1D TR -l'] 200706 PM 0249
T RFFE (119) i& F&#ﬁ- - ~ )
g HHE AT Fo FESBRTEEAN [ L0 EEGESE T
TR 1] S AEE 108 MR REEA . P [
= (3 MERORE 6 (o] B BN 1012 ESRRAT 35 I L i R e IE?I““@ i, 1:
SRR SIS R TR € & g . )
O & BT 3T Les e [ RERTEES AR EE ZEEE fEm §"|ﬁ] i
o SPAM S0R A R [ HER] PR NNEEER ] g
- (EE = = © EAEEATEE
g :ﬁ“ﬂ i L_ﬁ%ﬁfﬁ% ;ﬁfﬁfﬁ ] HM:  Tocsdos October 09, 2007 P51
55 qﬂ;ﬁlﬁi 1 1 haneha gin o tu HOpgEEmy s =
o EEEEE SR ) Ezlounlifz5 13305] Syaho... Fw ldSE - 300 » 5T ¥5: 1002 RS S 20
& EEEE : £ 18878575 F W SR 2 —
ﬁgmﬁ Syphishng@opene ok REEB=TE-MATEEREE| =
B gl Dyjustin Lt smeteE e | || B EECAEA =
- B RIERL yenalitedter goy ay L T RIR RS A
B BARR TL Dyjason fu TR SHEMIOT « AFES )
i TRESMNRIEMITE R SIS New Yok Toes BIBE » SAR LEBMA S
Cihealt@mitsgoyty TR VERN R g&%&;ﬁ‘qtﬁﬁii . = R )
& RN LA EEN g oA T
VR LR SHFFIER A SET.
Bl R 10053 [EERE < 37 ESETEE B
1] O Teson_ Lo Swercom e B BEL002
! SyE LR ==p 1008 2 Shone Wahel in Mfodisine. fon ?i'lw
| e 7 1005 ERF#T I = —
e _EPIE s L
3| il | Pl S EmEEmRRTEE REA B E SRS EE SRS LR 007075 PR 04 52




a5, i *

TR (SRR T mfrrﬁ

TR E}&:L%f%%: pH Jﬁjﬁ,{ﬁ&%@

gy RIPr{ =K %’5‘5@%”%@ e

PRI

T fol [ ?SE#IJ%_LfIS'J[Ej l%ﬁ%ﬁ”lﬁl*ﬁﬁﬁ%

S HEBE R SR R R

’%*‘%ﬂﬁ FEEr- %JE F'JTEI%P%EmaiIJFEEﬁJ%i@%
T SE FTEMail i REIE & 2 R eR( J?EJ[“S‘

AR ORI ORI S 2

45



o, - A

7}[ﬁJ’Ema|I‘F’J¢ i 2 BRIpAlE F

TR LY 'g ¥

TEEIEARIL IR

T [ﬂ'%r i SFIDEJIHHT

i%ﬁﬁa AR 50 FLEERRIN T S

;\: [ e R

’“" e (U HYEAL S [IRE T l’ﬁ HILpud g;}q&ﬁ:?ﬁ fFE o Bl
55?: lﬁ%ﬁgﬁg s I’F[ﬁj wzt'ﬁjlgmyﬁ PR R L
%@E!t rr?ﬂu[ﬁ[%lgﬁ

S mJ ’ F[J‘Dﬁlr‘%ﬂf b 15 E@IF'F[ Jﬂﬁﬁl—?? FL:J”'EF

.__an
4—.

46



Thank You !



